
Новини › Війна читать на русском 

Снарядний голод у окупантів: удари ЗСУ
змусять Росію страждати навіть у обороні, -
експерт
Нікіта Шендеровський 11:39, 10.06.26 3 хв. 173

Підпишіться на нас в Google

Крім боєприпасів, у росіян також можуть початися і проблеми з паливом на лінії
фронту, вважає експерт.

Росіяни страждають від ударів / колаж УНІАН, фото УНІАН, Міноборони РФ
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Удари по російській логістиці - важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські війська на лінії бойового зіткнення почали відчувати проблеми з боєприпасами

завдяки успішним ударам Сил оборони по ворожій логістиці, заявив військовий оглядач

Денис Попович. За його словами, цей процес прямо пов'язаний з логістичним локдауном,

який зараз впроваджують українські військові.

"Просто для російської армії він буде діяти трошки повільніше. Оскільки армія так чи інакше

має запаси і вона здатна ці запаси розподіляти. Те, про що каже Владислав Волошин – це

початок снарядного голоду, коли через нестачу боєприпасів починається розподілення.

Тобто менше боєприпасів видається на кожну гармату, менш щільним стає артилерійський

вогонь", – сказав Попович в етері "Radio NV".

Він додав, що в підсумку це може призвести до того, що РФ буде вимушена нормувати

гармати, які можуть використовувати для завдання ударів по українській логістиці. Водночас

він додав, що у окупантів на фронті можуть бути проблеми не лише з боєприпасами.

"Так само розподіляється і пальне. Далі пальне буде розподілятися на ті підрозділи, які

ведуть безпосередньо бойові дії. Потім це пальне буде розподілятись на певні групи. І буде

таке усихання цього логістичного джерельця. І воно призведе до того, що, в принципі,

російська армія буде позбавлена можливостей вести не те що наступати, а й мати проблеми

у обороні", – додав Попович.

Нагадаємо, раніше рух "Атеш" повідомляв, що удари Сил оборони по російській логістиці

призвели до того, що окупанти були вимушені спішно евакуюватися з Кінбурнської коси на

Миколаївщині. У Силах оборони Півдня цю інформацію не підтвердили, однак зазначили, що

ворог справді має проблеми з логістикою на окупованих територіях.

Тим часом аналітики з Інституту вивчення війни відзначають, що найближчим часом Сили

оборони лише нарощуватимуть удари по російській логістиці.

На тлі ударів українських захисників, російські загарбники вже були вимушені закрити пункт

пропуску "Чонгар" на окупованій частині півдня України. Місцева "влада" заявила, що

внаслідок атаки було пошкоджено мостове полотно в районі пункту пропуску.

Атаки з 21 і до ранку: представник України в Криму розкрив, як реально живе півострів

Все розгортається в бік великих проблем: експерт розкрив, що далі стане дефіцитним у

Криму

Українські удари завдають болю глибоко всередині Росії, їх стає все більше, - The

Economist
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